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A Hivatalos Értesítőt az Igazságügyi Minisztérium szerkeszti.
A szerkesztésért felelős: dr. Bíró Attila.
A szerkesztőség címe: 1051 Budapest, Nádor utca 22.
A Hivatalos Értesítő hiteles tartalma elektronikus dokumentumként a https://www.magyarkozlony.hu honlapon érhető el.

(1)  bekezdése és a  II. fejezet 2.  pont szerinti adatszolgáltatásának részeként történő rendelkezésre bocsátásával 
közreműködik a tárolókapacitásnak megfelelő díj megfizetésének az ellenőrzésében. Az ARTISJUS ebben az esetben 
a  jogdíj megfizetését az  SN azonosítóra vagy ST azonosítóra hivatkozással azt követően igazolja, ha az  adott 
termékkel kapcsolatos jogdíj megfizetésre került.

IV. A JOGDÍJKÖZLEMÉNY IDŐBELI HATÁLYA

A fenti jogdíjközlemény 2026. január 1-jétől 2026. december 31-ig hatályos.

  ARTISJUS Magyar Szerzői Jogvédő Iroda Egyesület 

* * *

A díjszabást a Kjkt. 145. § (2) bekezdése alapján jóváhagyom:

Budapest, 2025. december 18.

  Dr. Tuzson Bence s. k.,
  igazságügyi miniszter

Az ARTISJUS Magyar Szerzői Jogvédő Iroda Egyesület közleménye  

SZ26 jelű jogdíjközlemény javításáról

A Hivatalos Értesítő 2025. november 20-i, 53. számában az „Az ARTISJUS Magyar Szerzői Jogvédő Iroda Egyesület 
közleménye az  előadások szervezői számára az  irodalmi és zeneművek nem színpadi nyilvános előadásának 
engedélyezése fejében fizetendő szerzői jogdíjakról és a  felhasználás engedélyezésének egyéb feltételeiről, 
valamint a  Magyar Hangfelvétel-kiadók Szövetsége Közös Jogkezelő Egyesülettel és az  Előadóművészi Jogvédő 
Iroda Egyesülettel egyetértésben a  kereskedelmi célból kiadott hangfelvételek vagy arról készült másolatok 
nyilvánossághoz közvetítéséért fizetendő szomszédos jogi jogdíjakról és azok megfizetésének egyéb feltételeiről 
(Sz26)”  címet viselő jogdíjközlemény I. fejezet 1.4.3.  pontjában az „Az 1.3.1. és az  1.3.2.  pont alapján” bevezető 
szövegrész helyesen „Az 1.2. és az 1.3. pont alapján” és az 5.4. pontjában az „Az 5.2. és 5.3. pont alapján” bevezető 
szövegrész helyesen „Az 5.1–5.3. pont alapján”.


